

Programul KUSANONE

ANUNȚ LANSARE APEL PROPUNERI DE PROIECTE

Ministerul Sănătății al Republicii Moldova, informează despre lansarea apelului de elaborare a propunerilor de proiecte în domeniul sănătății în vederea accesării fondurilor anvelopei pentru anul fiscal japonez 2025, ce vor fi propuse spre finanțare Ambasadei Japoniei la Chișinău în cadrul **Programului de Granturi pentru Securitatea Umană „Kusanone”**.

Programul KUSANONE este un program de finanțare al proiectelor de grant-uri mici în valoare de **circa 70 000 – 100 000 USD** fiecare – asistență nerambursabilă oferită anual de către Guvernul Japoniei.

Sectorul sănătății din Republica Moldova beneficiază de asistență oferită în cadrul Programului KUSANONE începînd cu anul 2008, pînă la moment fiind implementate proiecte ce depășesc suma totală de circa 4.7 milioane USD, acestea contribuind semnificativ la fortificarea capacităților instituțiilor medicale, prin achiziționarea echipamentului medical necesar.

Apelul de propuneri de proiecte este deschis tuturor potențialilor beneficiari din sectorul sănătății (instituții medico-sanitare, instituții de învățămînt medical, ș.a.), care nu au beneficiat pînă la moment (sau cel puțin ultimii cinci ani) de astfel de asistență.

În vederea selecționării celor mai bune propuneri de proiecte, care vor fi propuse spre finanțare Ambasadei Japoniei la Chișinău, solicitanții trebuie să elaboreze propunerea de proiect în corespundere cu Forma de Aplicare a Propunerii de Proiect **în limba engleză** (anexată la acest anunț).

Propunerile de proiecte elaborate, se vor remite doamnei Lilia Nița, expert național în coordnarea asistenței externe, punct de contact proiecte Kusanone în cadrul Ministerului Sănătății (e-mail: lilia.nita@ms.gov.md, tel/ mob: 78386122).

Cu suportul experților din cadrul Ministerului Sănătății, se va analiza corespunderea propunerilor prezentate cu structura și conținutul Formei de Aplicare a Propunerii de Proiect și setul de documente obligatorii a fi atașate. Propunerile de proiect în variantă perfectată vor fi remise în adresa Ambasadei Japoniei la Chișinău spre examinare și considerare pentru finanțare.

Data limită de depunere a aplicațiilor finale, în adresa Ministerului Sănătății, este **1 decembrie 2024**.